problema es f = 3 GHz, mientras que Z¢, = 75Q), Z, = 50Q), Vo, = 10V, Z; = Ry + jX. (). Se
pide:

lh =X/4
zZ, 77
—|— Circuito
Vg Zc, Adaptador Zy =Ry +35X,

a) Para el circuito en linea de transmisién, suprimiendo el adaptador de impedancias, calcule
el valor de la reactancia de carga sabiendo que la relacion de onda estacionaria en el tramo
de linea es S = 1,91, Ry = 48,75(), y que al desplazarnos en ella hacia generador nos
encontramos en primer lugar con un minimo de tension.

b) Disefie los elementos del bloque adaptador para conseguir adaptacion de impedancias a la
salida del generador. Para este cometido encuentre la longitud I; del tramo de linea acabado
en cortocircuito, sabiendo que su impedancia caracteristica es Z¢, = 50(), y el valor de la
resistencia Rj.

¢) Calcule de dos formas distintas la potencia entregada al conjunto formado por el circuito
adaptador y la carga. Por tltimo, obtenga el porcentaje de potencia que absorbe la impe-
dancia de carga en relacion a la total entregada.



